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Kentucky Survey Results
Q1 Do you approve or disapprove of President Joe 

Biden’s job performance?
 28% Approve ..........................................................
 65% Disapprove .....................................................
  8% Not sure ..........................................................

Q2 Do you have a very favorable, somewhat 
favorable, somewhat unfavorable, or very 
unfavorable opinion of Donald Trump?

 36% Very favorable.................................................
 18% Somewhat favorable .......................................
  7% Somewhat unfavorable ...................................
 36% Very unfavorable.............................................
  4% Not sure ..........................................................

Q3 Do you have a very favorable, somewhat 
favorable, somewhat unfavorable, or very 
unfavorable opinion of Andy Beshear?

 41% Very favorable.................................................
 15% Somewhat favorable .......................................
 17% Somewhat unfavorable ...................................
 23% Very unfavorable.............................................
  4% Not sure ..........................................................

Q4 Regardless of how you feel about him 
personally, do you strongly approve, somewhat 
approve, somewhat disapprove, or strongly 
disapprove of Governor Andy Beshear’s job 
performance?

 39% Strongly approve ............................................
 19% Somewhat approve .........................................
 18% Somewhat disapprove ....................................
 21% Strongly disapprove ........................................
  3% Not sure ..........................................................

Q5 Do you have a very favorable, somewhat 
favorable, somewhat unfavorable, or very 
unfavorable opinion of Daniel Cameron?

 19% Very favorable.................................................
 23% Somewhat favorable .......................................
 14% Somewhat unfavorable ...................................
 30% Very unfavorable.............................................
 14% Not sure ..........................................................

Q6 Regardless of how you feel about him 
personally, do you strongly approve, somewhat 
approve, somewhat disapprove, or strongly 
disapprove of Attorney General Daniel 
Cameron’s job performance?

 19% Strongly approve ............................................
 22% Somewhat approve .........................................
 14% Somewhat disapprove ....................................
 27% Strongly disapprove ........................................
 17% Not sure ..........................................................

Q7 The candidates for Governor of Kentucky are 
Democrat Andy Beshear and Republican Daniel 
Cameron. If the election for Governor were held 
today, who would you vote for?

 49% Andy Beshear .................................................
 41% Daniel Cameron ..............................................
 10% Not sure ..........................................................

Q8 If candidates for President next year were 
Democrat Joe Biden and Republican Donald 
Trump, who would you vote for?

 34% Joe Biden........................................................
 55% Donald Trump .................................................
 11% Not sure ..........................................................
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Q9 In the 2020 election for President, did you vote 
for Republican Donald Trump, Democrat Joe 
Biden, someone else, or did you not vote in the 
election?

 58% Donald Trump .................................................
 32% Joe Biden........................................................
 10% Someone else / Did not vote...........................

Q10 If you are a woman, press 1. If a man, press 2. 
If you are gender non-binary, press 3.

 52% Woman ...........................................................
 46% Man.................................................................
  2% Non-binary ......................................................

Q11 If you are a Democrat, press 1. If a Republican, 
press 2. If an independent, press 3.

 39% Democrat ........................................................
 43% Republican......................................................
 18% Independent....................................................

Q12 If you are white, press 1. If other, press 2.
 85% White ..............................................................
 15% Other...............................................................

Q13 If you are 18-45 years old, press 1. If 46-65, 
press 2. If older than 65, press 3.

 31% 18 to 45...........................................................
 38% 46 to 65...........................................................
 31% Older than 65 ..................................................

Q14 What is the highest level of education you have 
received: high school graduate or less, some 
college but did not finish, 2-year college 
degree, 4-year college degree, or post-
graduate degree?

 32% High school graduate or less ..........................
 21% Some college but did not finish.......................
 11% 2-year college degree .....................................
 22% 4-year college degree .....................................
 15% Post-graduate degree .....................................

Q15 Are you or is anyone in your family a member 
of law enforcement?

 16% Yes..................................................................
 84% No ...................................................................

Q16 Mode
 40% Landline ..........................................................
 60% Text .................................................................

Q17 Media Market
  5% Bowling Green ................................................
  6% Charleston ......................................................
 10% Cincinnati ........................................................
  7% Evansville .......................................................
  1% Knoxville .........................................................
 29% Lexington ........................................................
 32% Louisville .........................................................
  4% Nashville .........................................................
  5% Paducah .........................................................
  1% Tri Cities..........................................................

Q18 Congressional District
 16% 1......................................................................
 18% 2......................................................................
 17% 3......................................................................
 18% 4......................................................................
 14% 5......................................................................
 17% 6......................................................................


